

山东7起腐败问题被通报,镇财政所副所长用巨额公款买理财产品 挪用380万公款投资,赚了5100

本报济南2月18日讯(记者 陈玮) 18日,记者从中央纪委网站获悉,今年1月,各级纪检监察机关查处125起侵害群众利益的不正之风和腐败问题,其中山东通报7起。

金乡县羊山镇财政所原副所长高春荣先后3次挪用公款380万元购买理财产品,共获利5100元。金乡县纪委给予其开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

淄博市博山经济开发区叩家村村委会原主任刘强先后三次挪用村集体资金28.01万元。博山区纪委给予刘强开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

东营市胜利街道农业综合服务中心原主任崔华伟多次以他人名义虚报冒领国家惠农补贴3.6万元,并据为己有;收受他人贿赂1万元,为他人谋取利益。东营区纪委给予崔华伟开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

乳山市诸往镇野房村党支部原书记隋庆平挪用上级拨付的村民困难补助款1200元,用于村日常支出;坐收坐支自来水改造款,用于村日常支出。乳山市纪委给予隋庆平撤销党内职务处分。

莒县夏庄镇大略疃村村委会原主任薛冯瑜多次挪用村集体资金32.88万元,用于个人经营。夏庄镇党委给予薛冯瑜开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

莒南县大店镇农机管理站原站长崔元军采取虚报手段,骗取农机深松整地补贴款28.87万元。莒南县纪委给予其开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

聊城市湖西街道端庄村原书记姜立连违规为其女办理低保,共领取低保款1.78万元。湖西街道党工委给予其留党察看一年处分,并将1.78万元涉案款予以追缴。



中纪委对周本顺、魏宏、杨栋梁三人的通报中,均含有对抗组织审查这一条。(资料片)

枣庄技师学院原院长孙式灵被双开 通报中含对抗组织审查,今年已有18人落马通报中有此表述

本报记者 陈玮

18日,中纪委通报3起党纪处分,其中山东枣庄技师学院原党委副书记、院长孙式灵,湖南省张家界市原副市长程丹峰被双开。而在通报中,二人都有“对抗组织审查”的违纪行为。

部分官员迷信小团体

“对抗组织审查是腐败官员中比较突出的违纪行为。”北京大学廉政建设研究中心副主任庄德水说,对抗组织审查的方式主要有两种,一种是官员与利益相关人员串供,订立攻守同盟,另一种就是给审查人员施加压力。

庄德水分析,之所以对抗组织审查的违纪行为在腐败官员之间比较严重,是由于不少

腐败官员还抱有侥幸心理,认为平时工作中建立的利益关系、下属、兄弟等,可以形成小团体,毁灭证据,掩盖事情真相等,认为小团体的力量凌驾于组织之上。

对此,新修订的《中国共产党纪律处分条例》第24条有明确规定。庄德水表示,对抗组织审查是违反了政治纪律和组织纪律,涉及党员干部对党忠诚度的问题。“在组织审查时,党员干部应该如实坦白,服从组织调查,配合调查人员获取相关材料等。这应该是党员干部应尽的义务。”

有人移赃物有人订同盟

庄德水说,在对抗组织审查时,腐败官员的“花招”也是五花八门。“有的官员,一听到

风吹草动,就赶紧打电话,跟相关人员订立攻守同盟。”庄德水表示,这也是落马官员对抗审查最常见的做法。比如中国电信集团电渠中心原总经理杨青峰,在被调查期间到处找人说情,多次组织人员订立攻守同盟,编造谎言。

还有不少落马官员转移赃物,销毁证据等。广东省纪委原副书记、监察厅原厅长钟世坚除了与部分行贿人员串供,还将巨额财务转移藏匿。

此外,更有落马官员直接干扰、妨碍审查工作。天津临港经济区管委会原党组成员、副巡视员石力,利用非法手段对“疑似”举报人进行打击报复,唆使涉案人到纪检机关闹访。

对抗审查不乏省部高官

“中央对腐败官员对抗组织审查违纪行为的打击力度越来越大。”庄德水说。

2014年9月27日,中纪委官网发布了对中央网信办副局级干部高剑云的查处结果。在查处通报中,首次出现了“对抗组织调查”表述。

2015年以来,官员查处通报中“对抗组织审查”的表述越来越频繁,2015年上半年仅有5例相关通报,但仅2015年12月就有7名对抗组织调查的官员落马。而今年已有18人的查处通报中有“对抗组织审查”的违纪行为。

在“对抗组织审查”的官员中,不乏省部级高官,比如四川省原省委副书记、省长魏宏;河北省原省委书记周本顺;国家安全生产监督管理总局原局长杨栋梁等。

情侣们,够爱就报名去南四湖护鸟吧

济南姑娘报名参加候鸟保护活动,希望下一代还能看到大雁南飞



全国7家主流媒体组成的爱鸟联盟在杭州成立。据都市快报

本报济南2月18日讯(记者 高寒) 自2月15日本报征集9对情侣,赴济南南四湖参加“聚 for love 为爱守候”活动以来,已经有很多对情侣报名参加。也有情侣在报名时,发表了自己的“爱鸟宣言”。

来自济南的小于即将于今年3月底结婚。小于经常去济南英雄山等地寻找好看的花草,但有一天她在英雄山却发现了好多人在叫卖野生鸟类。

“他们在卖鸟的时候,特别声称这是野生的。”小于介绍,这些鸟类中有百灵,有斑鸠,还有野生雀类,有些人甚至当场

演示抓鸟过程。小于曾经打听是否有专人对这种行为进行劝阻,却得知这个市场由来已久,很难彻底查处。且对这些鸟贩子,大多只能进行行政处罚。

小于觉得活动可以让她的婚礼更有意义。“中国的年轻人应该积极参与这种活动,让大家知道我们坚决反对违法捕鸟的行为。”小于回忆,小时候经常能看到大雁南飞,而现在已经很少见了。“只有大家都参与进来,我们的下一代才能继续目睹候鸟迁徙的壮美。”

2月15日到21日,本报将在全省征集9对爱鸟情侣参加活

动。3月14日,参与活动的情侣将奔赴南四湖,参与一系列爱鸟实践,各位有情人想要让自己的爱情变得更有意义么?那就赶紧拨打本报热线电话96706,或通过私信齐鲁晚报官方微博报名吧。

2月16日上午,在杭州西溪湿地·洪园,“聚for love 为爱守候”——七省候鸟迁徙之路守护行动”启动。活动旨在聚集商家和消费者的力量,为日益稀少的候鸟筹集善款,用于山东、浙江、辽宁、云南、吉林、四川、河南七省的鸟类保护。

此次活动由聚划算、阿里

公益天天正能量发起。当日,包括本报在内的7家主流媒体组成“爱鸟联盟”,共同发布“西湖爱鸟宣言”。同时,即日起登录聚划算“为爱守候”专题页面,消费者可通过购买罗莱等五大品牌商品,来为濒危鸟类保护行动贡献力量。聚划算方面称,消费者购买这些合作款商品后,所得款项中的70万元将被用于七省的7个候鸟保护项目。

另外,此次活动也是阿里巴巴公益开放平台,整合电商平台、爱心商家、媒体等多方资源,在电商公益领域的创新之举。

山东省立医院恭祝全省人民

猴年大吉